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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőr-
kapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügye-
letéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

JÓTANÁCSOK IDŐSKORÚAK SZÁMÁRA – II.
A rendőrségi tapasztalatok azt mutatják, hogy a bűncse-
lekmények áldozatává válásának tekintetében különös fi-
gyelmet kell fordítani az időskorú állampolgárok védel-
mére, hiszen a bűnelkövetők gyakran kihasználják kiszol-
gáltatott helyzetüket, jóindulatukat és jóhiszeműségü-
ket. Az idős emberekre a legnagyobb veszélyt a vagyon elle-
ni bűncselekmények jelentik. előző számunkban olvashat-
tak ajánlásokat a zseblopás, betöréses lopás, besurranásos 
lopás megelőzése érdekében. Most a trükkös lopás, csalás, 
sikkasztás és rablás elkerülése érdekében megszívlelendő 
ajálásokat olvashatják.

Ajánlások a trükkös lopások megelőzése 
érdekében

A trükkös lopások elkövetési módszerére jellemző, hogy az elkö-
vető valamilyen ürüggyel bekérezkedik a lakásba, elvonja a házi-
gazda fi gyelmét (pl. kér egy pohár vizet), illetve valamilyen módon 
megpróbálja eltávolítania szobából, majd összeszedi az értékeket, és 
sietősen távozik a lakásból. 

Az álvíz- és gázóra leolvasók a „mérőkészülékek leolvasásának”, 
a szerelők a „házban tapasztalt rendellenességek” elhárításának ürü-
gyén jutnak be a lakásba, ahonnan a sértett fi gyelmének elterelésével 
különféle értékeket tulajdonítanak el.

Az álügynökök különféle kedvezőnek tűnő üzletek felajánlásával 
bírják rá az idős embereket a lakásba való bejutásra, majd eltulajdo-
nítják az értékeket.

Az álrendőrök módszerére jellemző, hogy a kihozott nyugdíj be-
mutatását kérik arra hivatkozva, hogy a bankjegyek hamisak, ezért 
azokat lefoglalják, és megígérik, hogy az ellenértéket később postán 
kiküldik.

Ne engedjen be senkit a lakásba - még akkor se, ha hivatalos szerv 
vagy vállalat képviselőjének mondja magát -, akinek személyazonos-
ságáról nem győződött meg hitelt érdemlően! A kerületi kapitányság, 
vállalat, közmű szolgáltató felhívásával ellenőrizze le, hogy valóban 
azokkal van-e dolga, akiknek mondják magukat! Amennyiben tár-
sasházban lakik és valamilyen közmű probléma van, arról a gond-
noknak mindenképpen tudnia kell.

Ha mégis megtörtént a lopás, az elkövető által használt tárgyakat 
ne dobják ki, ne mossák el, mert ezek nagy segítséget jelentenek a 
későbbi nyomozásban!

Fokozottan vigyázzanak, ha az utcán, aluljárókban kéregető sze-
mélyeknek pénzt adnak!

Ajánlások a csalások megelőzése érdekében
A csalások, sikkasztások elkövetői az emberek jó szándékát, ta-

pasztalatlanságát használják ki. Felkeresik a lakásukon az idős em-
bereket, és jó minőségű termékeket a bolti árnál jóval olcsóbban kí-
nálnak megvételre. Valójában ezek az áruk silány minőségű, hamisí-
tott vagy lopott dolgok. Semmiképp sem szabad vásárolni ezektől az 
„ügynököktől”, hiszen ez törvényellenes, illetve semmilyen számlát, 
garanciát nem kapnak!

A csalók különböző történeteket előadva próbálnak pénzt kiszedni 
az idős emberektől. Legtöbbször előnyös befektetést ajánlanak, ma-
gas kamatot ígérve kérnek kölcsönt, illetve jótékony célokra gyűjte-
nek. Az ilyen bűncselekmények elkerülése érdekében csak biztos és 
ismert pénzintézetekre bízzák a pénzüket! Képviselőiket csak előze-
tes időpont egyeztetés alapján fogadják.

A csalók gyakran díjbeszedőnek, különböző alapítványok képvi-
selőinek adják ki magukat. Ebben az esetben győződjenek meg arról, 
hogy az adott személynek joga van-e átvenni a pénzt! Minden eset-
ben kell kapni valamilyen számlát, vagy átvételi elismervényt. Ha 
ezek után sem bíznak benne, lehetőség van csekket kérni, amelyen 
rajta vannak a kérdéses intézmény adatai, és így az összeget ráérnek 
később befi zetni.

Ajánlások a rablások megelőzése érdekében
A rablások nagy részét közterületen, kisebb részben lakásokon kö-

vetik el.  Felhívjuk a fi gyelmet arra, hogy minden időszakban meg-
felelően zárják be a lakás ajtaját, ha elmennek otthonról az ablakait 
is, és ne nyissanak ajtót idegeneknek! Minden esetben használják a 
kitekintőt és a biztonsági láncot!

A közterületen elkövetett rablások megelőzése érdekében sötéte-
dés után lehetőleg kerüljék az elhagyatott, néptelen helyeket. 

Fokozott fi gyelmet tanúsítsanak, ha nagyobb összeget vesznek fel 
bankban vagy valamelyik automatánál, hiszen sok esetben az elkö-
vetők kifi gyelik, ki vesz fel pénzt, követik, majd megtámadják. Ezért 

– Fának ütközött egy autós 
július 14-én, szerdán valami-
vel éjfél előtt Szarvason a Dózsa 
György utcán. A nő kocsijával az 
ún. „Lónamajori” út felé tartott, 
amikor egy jobbra ívelő kanyar-
ban letért az útról és egy fának 
ütközött. A nő, akinél a szonda 
nem jelzett ittasságot 8 napon be-
lül gyógyuló sérülést szenvedett. 
A kocsiban kb. 1 300 000 Ft érté-
kű kár keletkezett.

– Vízbe fulladt egy férfi  Békés-
szentandrásnál. A 43 éves oros-
házi férfi  ismerősei elmondása 
szerint július 15-én éjjel egy óra 
körül ment bele a Körös-holtág 
vizébe. Egy ideig még beszélge-
tett a parton lévőkkel, de kb. 10 
perc után a társaság már nem hal-
lotta a hangját. Búvárok és tűz-
oltók keresték, holttestét aznap 
délután valamivel 14 óra előtt ta-
lálták meg. A tragédia körülmé-
nyeit a rendőrség közigazgatási 
eljárás keretében vizsgálja.

– Ittasan kocsikázott egy fér-
fi  július 16-án, pénteken késő es-
te Békésszentandráson. A 25 éves 
fi atalembert a Stefánia utcában 
állították le a rendőrök. A szonda 
ittasságot jelzett nála, ezért nem 

mehetett tovább, előállították a 
Szarvasi Rendőrkapitányságra.

– Verekedéshez hívták a 
rendőröket július 17-én, szom-
baton este fél 8-kor Szarva-
son. Az egyik sörözőben egy 
békésszentandrási fi atalember 
ököllel arcon ütött egy ittas fér-
fi t, aki elvesztette egyensúlyát és 
beverte a fejét egy hűtőládába. 
A sérültet a mentők a békéscsa-
bai kórházba szállították. Sérülé-
se az elsődleges orvosi vélemény 
szerint 8 napon belül gyógyuló.

– Két kerékpáros ütközött össze 
július 19-én, hétfőn délelőtt Szar-
vason. A baleset a Kossuth Lajos 
utcában történt. Az egyik biciklis 
balra akart kanyarodni, de nem 
vette észre, hogy éppen előzi őt 
egy másik kerékpáros. Összeüt-
köztek, és mindketten könnyű sé-
rülést szenvedtek.

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság munkatársai július 19-én, 
hétfőn elfogtak egy férfi t, aki el-
len a Békéscsabai Rendőrkapi-
tányság lopás vétség elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt 
folytat eljárást. A 48 éves kardosi 
férfi t kihallgatták, majd szaba-
don engedték.


